
Srdečně Vás vítáme v naší restauraci
a přejeme dobrou chuť.

Informace o alergenech Vám podá obsluha.
Uvedená gramáž pokrmu je v syrovém stavu.



PŘEDKRMY

Hovězí Carpaccio
s kořeněnou majonézou a hoblinami parmazánu, citron, bagetka

Hovězí tatarák
topinky na sádle, česnek, nakládaná zelenina

Krevety Black Tiger v tempuře
omáčka Sweet and Sour, Wakame

Vietnamské závitky
omáčka Sweet Chilli

POLÉVK Y

Krém z pečené dýně
se sýrem Feta, olivový olej, celozrnné krutony

Pho Bo
tradiční vietnamská polévka s hovězím masem, nudlemi a bylinkami
Polévku si můžete objednat také v poloviční velikosti (0,25 l) za 85 Kč.

SALÁTY A POKE BOWL

Bún bò Nam Bộ
restované hovězí maso, nudle, čerstvá zelenina, bylinky, arašídy,
cibulka, zálivka

Poke Bowl s lososem
sushi rýže, marinovaný losos, čerstvá zelenina, nakládaná ředkev,
dressing, sezam

Poke Bowl s krevetami
sushi rýže, marinované krevety, čerstvá zelenina, nakládaná ředkev,
dressing, sezam

80 g

80 g

3 ks

2 ks

165 Kč

165 Kč

155 Kč

115 Kč

0,33 l

0,45 l

75 Kč

165 Kč

300 g

300 g

300 g

225 Kč

265 Kč

265 Kč



HLAVNÍ CHODY

Teriyaki losos se sezamem
řasa Wakame, limeta, Yuzu

Kachní prsa 55°C
restovaná zelenina, pomerančový jus

Kuřecí Kung Pao
arašídy, rýže

Restované nudle s kuřecím masem
zelenina, ústřicová omáčka

Řízek z telecího pavoučku
bramborová kaše, citron, okurkový salát

Špíz z vepřové panenky
koňaková omáčka, pečené brambory, salát Frissé

Presovaný vepřový bok
batáty, mangold, špenát, silná šťáva se švestkovým vínem

SPECIALITY ŠÉFKUCHAŘE

Grilovaná chobotnice
vlažný salát z brambor, pesto z ořechů kešu a koriandru, rýžové chipsy

Krevety Black Tiger
šafránové risotto s parmazánem

STEAKY

Hovězí Picanha
Telecí Filet Mignon
Tomahawk vepřový steak
Kuřecí stehenní steak

180 g

180 g

150 g

150 g

295 Kč

290 Kč

240 Kč

235 Kč

150 g

200 g

235 Kč

325 Kč

200 g

180 g

5 ks

260 Kč

395 Kč

325 Kč

250 g
200 g

400 g s k.
200 g

325 Kč
325 Kč
315 Kč
190 Kč



OMÁČKY KE STEAKŮM

Demi glace
Koňaková
Pepřová
Česneková majonéza
Tatarská omáčka

PŘÍLOHY

Steakové hranolky
Batátové hranolky
Pečené brambory
Restovaná zelenina
Jasmínová rýže
Opečené nudle
s ústřicovou omáčkou

Opečená bagetka
Míchaný salát z čerstvé zeleniny

JÍDLA PRO DĚTI

Smažená kuřecí prsa
bramborová kaše

Telecí ragú se zeleninou
jasmínová rýže

DEZERTY

Smažené sezamové koblížky
kokosový jogurt, biscuit

Dezert dle denní nabídky

155 Kč

165 Kč

80 g

60 Kč
65 Kč
60 Kč
50 Kč
50 Kč

200 g
200 g
200 g
180 g
180 g
200 g

1 ks
150 g

55 Kč
60 Kč
55 Kč
55 Kč
55 Kč
65 Kč

35 Kč
65 Kč

80 g

80 g 115 Kč



SUSHI MAKI / ROLKA / 8 KS

Crispy losos
Crispy tuňák
Losos
Tuňák
Avokádo
Okurka

SUSHI URAMAKI / ROLKA / 8 KS

Philadelphia losos
Philadelphia tuňák
Ebi Green
California v sezamu s lososem
California v kaviáru s uzeným lososem

SUSHI NIGIRI / 1 KS

Losos
Tuňák
Kreveta
Úhoř

235 Kč
240 Kč

115 Kč
115 Kč
95 Kč
75 Kč

215 Kč
250 Kč
195 Kč
195 Kč
210 Kč

40 Kč
50 Kč
40 Kč
50 Kč

Sushi pro Vás připravuje zkušený Sushi Chef Alexey Tkachenko.
Nabízíme možnost zakoupení sushi boxů různých velikostí, sushi lodí
a dalších asijských specialit s sebou.
Pro více informací navštivte www.sushilitomysl.cz 



ČEPOVANÉ PIVO

Pilsner Urquell hladinka / nadvakrát

Pilsner Urquell šnyt

Radegast 10°
Birell nealkoholický

Birell pomelo / grep

VÍNO A SEKT

Rozlévané víno bílé / červené

Prosecco
Bohemia Sekt demi / brut

Möet & Chandon Brut Imperial

Möet & Chandon Rosé Imperial

VERMUTY A PORTSKÉ

Martini bianco / dry

Campari bitter

Porto Valdouro Ruby

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

Coca-Cola klasická / Zero

Fanta, Sprite
Kinley Tonic Water / Ginger Ale

Džus Cappy dle nabídky

Voda Römerquelle neperlivá /  perlivá

Fuze Tea dle nabídky

Točená limonáda
Domácí limonáda
Red Bull
Karafa vody s citronem

TEPLÉ NÁPOJE

Espresso espresso / lungo

Espresso double

Cappuccino
Latte macchiato
Čaj Whittington dle nabídky

Svařené víno bílé / červené

Horký Kingswood Cider

Grog

65 Kč
45 Kč
48 Kč
55 Kč
55 Kč

35 Kč
38 Kč
38 Kč

0,48 l

0,28 l

0,5 l

0,5 l

0,5 l

0,3 l

0,3 l

0,3 l

65 Kč
74 Kč

250 Kč
1 850 Kč
1 850 Kč

0,2 l

0,2 l

0,75 l

0,75 l

0,75 l

70 Kč
70 Kč
80 Kč

0,1 l

0,1 l

0,06 l

48 Kč
48 Kč
48 Kč
48 Kč
45 Kč
50 Kč
52 Kč
67 Kč
65 Kč
70 Kč

0,2 l

0,2 l

0,2 l

0,25 l

0,33 l

0,25 l

0,5 l

0,5 l

0,2 l

1 l

32 Kč0,3 l

45 Kč0,5 l

55 Kč
75 Kč
65 Kč
70 Kč
50 Kč
72 Kč
60 Kč
55 Kč

7 g

14 g

7 g

7 g

0,2 l

0,4 l



VODKA

Grey Goose
Finlandia
Amundsen Green Apple

GIN

Tanqueray London Gin
Beefeater

RUM

Zacapa Centenario 23
Ron Diplomatico Reserva Exclusiva

Don Papa
Legendario Elixir de Cuba 7y

BRANDY A COGNAC

Metaxa 5* 
Hennessy V.S.
Hennessy X.O.

WHISKY A WHISKEY

Johnie Walker Black

Gold Cock
Jameson
Jameson Black Barrel

Tullamore Dew
Jack Daniel's Tennessee Whiskey / Honey / Apple

DESTILÁTY A PÁLENKY

Švejkova Kontušovka
Čert likér s příchutí višně a chilli

Liqvére Tuzemský / Peprmint / Griotka

Vaječňák Bartida
Becherovka Original / Lemond

Baron Hildprandt Slivovice / Hruškovice

Jägermeister
Baileys
Altfernet

80 Kč
60 Kč
50 Kč

0,04 l

0,04 l

0,04 l

50 Kč
50 Kč
50 Kč
45 Kč
50 Kč
80 Kč
60 Kč
60 Kč
55 Kč

90 Kč
65 Kč

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

140 Kč
105 Kč
105 Kč

75 Kč

0,04 l

0,04 l

0,04 l

60 Kč
135 Kč
325 Kč

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

80 Kč
75 Kč
70 Kč
70 Kč
65 Kč
80 Kč

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l

0,04 l



ROZLÉVANÁ VÍNA A PROSECCO

Veltlínské červené Lahofer
/ bílé víno / kabinetní / suché
Lehčí večerka v sobě ukrývá vůni sladkého citrusu a šťavnatého
zeleného jablíčka. Chuť je ovocná, silně minerální s madlovým koncem.

Mladý Lahofer Lahofer
/ bílé víno / cuveé / polosuché
První bílé víno nového vinařského ročníku 2023 z Vinařství LAHOFER
pod názvem Mladý LAHOFER. Polosuché cuveé odrůd Müller Thurgau
a Muškát moravský Vás okouzlí svěžími ovocitými tóny.

Svatovavřinecké rosé Lahofer
/ růžové víno / kabinetní / polosladké
Lehké a osvěžující růžové víno z odrůdy Svatovavřinecké korálově růžové
barvy doprovází vůně lesních jahod se smetanou. V chuti převládají ovocné
tóny s dominujícími jahodami a lehkým citrusovým závěrem.

André Lahofer
/ červené víno / jakostní / suché
Zajímavá granátově červená barva se snoubí s odrůdovou vůní, ve které
dominuje višeň, jemný tabák a černé olivy. V chuti je jemná tříslovina
a vysoký extrakt.

Tenuta Sant´Anna
/ Prosecco / DOC / Itálie / suché
Jemně perlivé Prosecco s decentně hroznově nasládlou chutí a příjemnou
kyselinkou. Aroma vína připomíná zelená jablka, broskve a zralé meruňky.
V chuti je svěží s jemnou nasládlostí a delikátní harmonickou kyselinkou.

PROSECCO

Prosecco Treviso Lounge Astoria
DOC / Itálie / suché
Bohatá éterická ovocná vůně s tóny čerstvého tropického ovoce.
Chuť je svěží, harmonická s dlouhým jemným perlením a jemným
kvasnicovým buketem.

65 Kč0,2 l

0,2 l 74 Kč

0,2 l 65 Kč

0,2 l 65 Kč

0,2 l 74 Kč

0,75 l 398 Kč

VINNÁ KARTA



SEKT

Cuvée Chardonnay, Rulandské bílé
a Sauvignon Volařík brut
Líbezné spojení odrůd Rulandské bílé, Chardonnay a Sauvignon
dalo tomuto jedinečnému sektu nádech citrusové kůry, oříšků
a přezrálého avokáda. Díky třiceti měsíčnímu ležení na kvasničních kalech
je neskutečně plný s příjemnou sušenou kvasinkou v závěru.

BÍLÁ VÍNA

Veltlínské zelené Volařík
/ kabinetní / suché
Lehký a šťavnatý Veltlín je plný čerstvě rozemletého pepře a citrusové 
kůry. Pepřovost a kořenitost převládá i v dochuti.

Solaris Volařík
/ výběr z hroznů / polosuché
Solaris Vás ohromí širokou škálou citrusového ovoce.
Dominuje pomeranč a limetka, v chuti se výrazně prosazuje angrešt.
Víno je velmi plné, harmonické, svěží a minerální.

Saphira Volařík
/ výběr z hroznů / polosladké
Saphira Vás okouzlí intenzivní vůní a chutí po šťavnatém ananasu
a lesních jahodách. Dochuť je velmi harmonická, plná a kořenitá.

Ryzlink vlašský Volařík
/ výběr z hroznů / suché
Exkluzivní vlašák je klenotem z perenské vinice Purnice.
Ve vůni krásné tóny citrusů, jemné olejovitosti a květin.

Pálava Volařík
/ pozdní sběr / polosuché
Pálava je plná ovoce. Dominuje mandarinka, liči a marakuja.
Víno je velmi svěží se silně minerálním závěrem.

Pinot Grigio DOC Veneto
/ Paladin / Itálie / suché
Typický představitel italskéhu Rulandského šedého.
V chuti je intenzivní, elegantní s tóny akátových květů, hrušek
a tropického ovoce.

Riesling Classic
/ Viermorgenhof / Mosela / Německo / polosuché
Vynikající základní Riesling z Mosely, který má zelenkavě 
žlutou barvu se střední viskozitou a intenzivnějším aroma s tóny
zralého a exotického ovoce.

333 Kč0,75 l

0,75 l 344 Kč

0,75 l 397 Kč

0,75 l 397 Kč

0,75 l 407 Kč

0,75 l 364 Kč

0,75 l 470 Kč

0,75 l 512 Kč



RŮŽOVÉ VÍNO

Frankovka rosé Víno Hruška
pozdní sběr / suché
Velmi svěží růžová Frankovka voní a chutná po jahodách a přezrálých
třešních. Chuť je lehce smetanová a kořenitá.

ČERVENÁ VÍNA

Dornfelder Víno Hruška
/ pozdní sběr/ suché
Barva vína je tmavě granátová, hustá a sytá.
Ve vůni najdeme višně v čokoládě, koření a jemnou kávu.
V chuti je středně plné, svěží s jemnými tříslovinami.

Rulandské modré Víno Hruška
/ pozdní sběr / suché
Rubínová barva, ve které dominují tóny borůvek, 
povidel, ostružin a čokolády. V chuti je krásně plné, 
ovocité s jemnámi tříslovinami.

Chateau Rival Bellevue 
/ Bordeaux Supérieur / Francie / suché
Povedené víno z Bordeaux, které je tvořeno z 85 % Merlotem
a 15 % Cabernetem Sauvignon. Ve vůni naleznete černý rybíz, maliny
a lékořici a lehkým dotekem dřeva, kterou získalo díky osmi měsíčnímu
zrání ve francouzských dubových sudech.

Primitivo di Manduria DOC Riserva
/ Conte di Campiano / Itálie / suché
Víno má mohutnou vůni i chuť připomínající vanilku, kakao, švestky
a lesní ovoce. Celkovou pevnou strukturu a komplexnost tohoto vína
doplňují kouřové podtóny, které jsou dány zráním vína v dubových sudech
po dobu 12 měsíců.

426 Kč0,75 l

0,75 l 420 Kč

0,75 l 480 Kč

0,75 l 344 Kč

0,75 l 392 Kč



SUSHI BOXY

Sushi box S  celkové množství 18 ks

16 ks Maki:
4 ks losos / 4 ks tuňák / 4 ks avokádo / 4 ks okurka, sezam

2 ks Nigiri:
1 ks losos / 1 ks Tamago

Sushi box M  celkové množství 28 ks

16 ks Maki:
4 ks losos / 4 ks tuňák / 4 ks avokádo / 4 ks okurka

8 ks Uramaki:
4 ks tuňák, Philadelphia / 4 ks California

4 ks Nigiri:
1 ks losos / 1 ks tuňák / 1 ks kreveta / 1 ks Tamago

Sushi box XXL  celkové množství 48 ks

16 ks Maki:
4 ks losos / 4 ks tuňák / 4 ks avokádo / 4 ks okurka

16 ks Uramaki:
8 ks tuňák, Philadelphia / 8 ks uzený losos, kaviár

8 ks Black Dragon s úhořem

4 ks Nigiri:
1 ks losos / 1 ks tuňák / 1 ks kreveta / 1 ks úhoř

4 ks Tempura kreveta

+ Wakame salát, nakládaný zázvor, Wasabi, sojová omáčka
a hůlky ke každému boxu

270 Kč

540 Kč

1 280 Kč

Objednávky pro celou nabídku Sushi Boxu
přijímáme na tel.: 602 297 297



SUSHI LODĚ

Sushi loď 1
48 ks Uramaki / 48 ks Maki / 6 ks plněný losos
2 ks rolka Philadelphia Roll / 2 ks rolka Maki tuňák
2 ks rolka Maki avokádo / 2 ks rolka Maki okurka / 6 ks plněný losos
2 ks rolka California sezam / 2 ks rolka Crispy losos & cheddar

Sushi loď 2
64 ks Uramaki / 8 ks Maki / 4 ks Nigiri / 6 ks plněný losos
2 ks rolka Philadelphia Roll / 2 ks rolka Wakame Roll s uzeným lososem
2 ks rolka Crispy tuňák s cheddarem / 1 ks rolka Ebi Green
1 ks rolka Maki losos / 4 ks Nigiri losos / 6 ks plněný losos

Sushi loď 3
80 ks Uramaki / 6 ks plněný losos
1 ks rolka Philadelphia s lososem / 2 ks rolka Philadelphia s tuňákem
2 ks rolka Black Dragon s úhořem / 1 ks rolka Crispy úhoř
1 ks rolka Ebi Green / 1 ks rolka Crispy tuňák s cheddarem
2 ks rolka California s kaviárem / 6 ks plněný losos

+ Wakame salát, nakládaný zázvor, Wasabi, sojová omáčka
a hůlky ke každé lodi

Sushi loď nutno objednat 48 hodin předem.
Vratná záloha na zapůjčení lodi činí 1 500 Kč.

EXTRA & POKE BOWL

Pho Bo
Tradiční vietnamská polévka s hovězím masem, nudlemi a bylinkami

Smažené závitky
s omáčkou a salátem

Edemame
fazolky s česnekem a parmazánem

Poke bowl losos
rýže, losos, avokádo, okurka, edemame, Wakame, ředkev Daikon

Poke bowl kreveta
rýže, kreveta, avokádo, okurka, edemame, Wakame, ředkev Daikon

2 200 Kč

2 700 Kč

2 900 Kč

165 Kč

115 Kč

135 Kč

0,4 l

2 ks

265 Kč

265 Kč



URAMAKI ROLKA

Philadelphia losos čerstvý losos

Philadelphia tuňák čerstvý tuňák

Ebi Green kreveta v tempuře

California v sezamu čerstvý losos

California v kaviáru uzený losos

Black Dragon čerstvý úhoř

Unagi-Ebi čerstvý úhoř, kreveta

MAKI ROLKA

Crispy losos se sýrem cheddar

Crispy tuňák se sýrem cheddar

Futomaki pro vegany

Losos
Tuňák
Úhoř 
Avokádo 
Okurka 

NIGIRI

Losos
Tuňák
Kreveta
Úhoř
Tamago

Sushi a další asijské speciality pro Vás připravuje
zkušený Sushi Chef Alexey Tkachenko. 

Pro více informací navštivte
www.sushilitomysl.cz

215 Kč
250 Kč
195 Kč
195 Kč
210 Kč
250 Kč
265 Kč

235 Kč
240 Kč
200 Kč

115 Kč
115 Kč

120 Kč
95 Kč
75 Kč

40 Kč
50 Kč
40 Kč
50 Kč
40 Kč



Restaurace Smetanův dům
www.restauracesmetanuvdum.cz

Facebook: restauracesmetanuvdum     Instagram: restaurace_smetanuv_dum

Kolja Catering
www.koljacatering.cz

Facebook: koljacatering     Instagram: koljacatering

SushiBox Litomyšl
www.sushilitomysl.cz

Facebook: sushilitomysl     Instagram: sushiboxlitomysl
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